

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Szerszámgyártás-fejlesztő gépbeszerzés uniós támogatással Badics Péter egyéni vállalkozó üzemében Ajkán

2012. április 26.

Badics Péter egyéni vállalkozó 20 millió forint uniós támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológia fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 2012 áprilisában 50 millió forint összköltségvetéssel Ajkán megvalósult kapacitásnövelő gépbeszerzés a 25 éve működő vállalkozás szerszámgyártását modernizálja.

Badics Péter 1987-ben alapította egyéni vállalkozását Ajkán. Sok éves szakmai tapasztalattal rendelkező munkatársaival együtt immár 25 éve foglalkozik alkatrészek gépi forgácsolásával és szerszámgyártással, ezen belül is főleg sajtoló- és műanyag szerszámok gyártásával. Emellett autóipari alkatrészek gyártásának szerszámozását is végzik.

A projekt elsődleges célja a vállalkozás működése alatt folyamatosan használt, mára már elavulttá vált berendezések cseréje volt, új eszköz beszerzésével. A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányult, ezáltal a gyártás minőségének, színvonalának javulása volt elérhető. A minőségi javulás mellett további eredményként kapacitásnövekedést értek el, ezáltal lehetőséget biztosítva a nagyobb megrendelések gyors teljesítésére. A beruházás közvetlenül hozzájárult a vállalkozás szolgáltatásainak bővüléséhez, új tevékenység bevezetéséhez. A felsorolt eredmények mellett fontos szempont volt számukra, hogy környezetkímélő és egyben energiatakarékos eszköz kerüljön beszerzésre, mellyel költség megtakarítás valósítható meg.

A projekt keretein belül beszerzésre került egy Mitsubishi tömbszikraforgácsoló rendszer EA 28V Advance, melynek segítségével a munkafolyamat felgyorsítását és a gyártás időtartamának csökkentését érte el a cég. Az új rendszert szerszámelemek megmunkálására használják, amelyet eddig költséges bér munkában végeztek. A géppark bővítésével a technológiai sor hiányossága szűnt meg.

A fejlesztés az Új Széchenyi Terv GOP-2.1.1-11/A pályázati kiírás részeként valósult meg 50 028 110 forintból, amelyhez 20 000 000 forint vissza nem térítendő támogatást kapott a vállalkozó.

Badics Péter egyéni vállalkozó

Cím: 8400 Ajka, Verseny u. 9. 2. em. 9. ajtó

Telefon: +36 30 9563 110

E-mail: badics@badics.eu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.